



Омский правовой портал, в лице редакции и своего главного редактора, ПОЗДРАВЛЯЕТ всех, кто относит себя к «юридическому сообществу», с профессиональным праздником!

Современное мироустройство трудно себе представить без таких фундаментальных понятий как Конституция, Закон, Право, Суд, Полиция, Прокуратура, Следствие, Адвокатура, Нотариат, Юрисконсульт.



И за всем этим стоят люди, которых называют "юристами". Профессиональная принадлежность этой корпорации - многогранна, ее возможности и влияние на жизнь общества - безграничны. Ученых или судей, адвокатов или прокуроров, министров или депутатов, да даже одно время президента объединяет одно – это знание Законов, это направленность на правовое регулирование жизни общества и взаимоотношений между людьми, это стремление к Справедливости, Законности, ПравоПорядку.

Желаем всем юристам Омского региона соответствовать тем требованиям, тем моральным и этическим принципам, тем задачам, которые сегодня предъявляют наши граждане и общество к «правоведам».

Где бы вы ни трудились.

С Днем юриста, коллеги, друзья, единомышленники!!!

Автор: Administrator
03.12.2016 10:25

Присоединяемся также к поздравлениям председателя Арбитражного суда Омской области Ирины Сорокиной, размещенной на сайте АСОО (см. <http://omsk.arbitr.ru/node/18125>).



С праздником!!!

Редакция Омского правового портала